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Ata da 2.264ª (dois milésimos, ducentésima sexagésima quarta) Sessão Ordinária da 1 

Câmara Municipal de Carnaúba dos Dantas, Estado do Rio Grande do 2 

Norte, 1ª (primeira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do ano de 3 

dois mil e vinte e três (2023), realizada na Sala das Sessões Vereador “Wilson Luiz 4 

de Souza”, da Casa Legislativa “Antônio Petronilo Dantas”, aos dezesseis dias de 5 

fevereiro de dois mil e vinte e três (16/02/2023) às 17:00 (dezessete) horas, com a 6 

presença dos edis que compõem o Legislativo Carnaubense: Marli de Medeiros 7 

Dantas, José Lúcio Silva, José Evangelista de Arruda Dantas, Clésio Nelson Dantas, 8 

Bárbara de Medeiros Dantas, José de Azevedo Dantas, José Gilvan Dantas, Marcelo 9 

de Medeiros Dantas e Thabatta Pimenta de Medeiros Silva. Em seguida convidou o 10 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Gilson Dantas de Oliveira e o Vice-11 

Prefeito Luís Eduardo Dantas para fazerem parte da Mesa; registrou a presença dos 12 

Secretários, Coordenadores Municipal e demais autoridades presentes. No GRANDE 13 

EXPEDIENTE, usou da palavra o Senhor Prefeito Municipal Gilson Dantas de 14 

Oliveira, que em um longo pronunciamento, fez a leitura da Mensagem Anual do 15 

Poder Executivo, cujo documento encontra-se arquivado na Secretaria da Casa. Após 16 

a leitura da Mensagem Anual do Poder Executivo, os vereadores fizeram 17 

algumas indagações ao Prefeito Municipal. O vereador José de Azevedo Dantas – 18 

saudou a todos, iniciou dizendo que essa é a sua décima nona participação na leitura 19 

anual do Prefeito Municipal, enquanto vereador. Falou que está sempre a disposição 20 

da Gestão Municipal para ajudar no que for preciso, como também cobrar quando vir 21 

que as coisas não estão sendo feitas conforme o planejado. Parabenizou toda a 22 

equipe de saúde municipal, sendo o Município um dos poucos da região a ter 23 

atendimento médico todos os dias da semana. Agradeceu a todos os secretários 24 

municipais por toda parceria, por sempre recebê-lo e estarem à disposição do mesmo, 25 

reiterando que sempre que precisarem dos serviços do vereador, ele estará pronto a 26 

ajudar. Por fim falou que enquanto os Poderes Executivo e Legislativo andarem juntos 27 

a cidade continuará a crescer. O vereador Marcelo de Medeiros Dantas – saudou a 28 

todos, iniciou indagado o senhor Prefeito a cerca de exames e consultas que estão 29 

pendentes no município, disse que entra ano e sai ano e as coisas na saúde 30 

continuam do mesmo jeito, pessoas com exames atrasados a mais de um ano e não 31 

ver a Gestão Municipal fazer nada a respeito. Disse que é constantemente procurado 32 

pela população acerca de problemas no Município, onde o mesmo sempre pede 33 

respostas ao Prefeito Municipal, mas infelizmente nunca obteve retorno. A vereadora 34 
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Marli de Medeiros Dantas – saudou a todos, iniciou falando que acha injusto o salário 35 

dos secretários e coordenadores municipais e que assim como lutou pelo reajuste do 36 

salário dos servidores municipais, irá lutar por esse reajuste também para os 37 

secretários e coordenadores. Agradeceu aos respectivos secretários, que por todas 38 

as vezes que a vereadora os procurou foi bem atendida. Falou um pouco sobre o 39 

trabalho que vem sendo desenvolvido na área da saúde, dizendo que compreende o 40 

que as pessoas passam quando assumem a pasta, pois a mesma já trabalhou na área 41 

e é conhecedora das dificuldades que enfrentam. Fez algumas indagações e 42 

cobranças ao Prefeito Municipal acerca de diversas questões. A vereadora Thabatta 43 

Pimenta de Medeiros Silva – saudou a todos. Como não havia mais nada a tratar, a 44 

Senhora Presidente declarou EM NOME DE DEUS encerrada a sessão, convidando 45 

todos para se fazerem presentes a sessão seguinte, marcada para o dia 28 de 46 

fevereiro de 2023, no mesmo horário e local de costume. Esta Ata foi lavrada no dia 47 

24 de fevereiro de 2023, por mim, Mayara Jéssica Dantas, Assessora Legislativa, que 48 

conforme achada será assinada por todos. Marli de Medeiros Dantas, 49 

Presidente.  José Evangelista de Arruda Dantas, Secretário. 50 
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MARLI DE MEDEIROS DANTAS – Presidenta 
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